

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ivan

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.07.2006 00:37:40

формирования заключения врача: 24.07.2006 22:32:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/18440/answer/18441>



Заключение врача

Уважаемый Иван! Боли в яичках действительно могут встречаться у молодых мужчин, не живущих регулярной половой жизнью. С началом регулярной половой жизни с постоянным партнером это проходит без лечения. Если остается неуверенность – сделайте УЗИ органов мошонки. Удачи!